
Modul Jezik

Slikovnice

Djeca su ljudska bića koja zaslužuju poštovanje, superiornija su od nas zbog svoje nevinosti i  
većih mogućnosti za svoju budućnost.- Maria Montessori

Montessori knjižica Ptice selice na Zapi platformi

https://zapi-edu.hr/courses/ptice-selice/
https://zapi-edu.hr/courses/ptice-selice/


Pripremne aktivnosti za pisanje i čitanje prije 3. 
godine

Aktivnost čitanja slikovnica

Često puta bi svome djetetu htjeli ponuditi puno različitih aktivnosti kako bi ga pripremili 

na pisanje i čitanje da zaboravimo na jednostavne i povezujuće aktivnosti poput čitanja. 

Mala djeca žude da im čitamo i to već od rođenja. Posebno nakon prve godine života 

uvedimo čitanje kao dio jutarnje rutine, dok pijemo kavu ili počinjemo dan, kako bismo to 

vrijeme iskoristili za:

međusobno povezivanje s djetetom (posebno ako imamo više djece različite dobi)

jačanje djetetovog vokabulara

jačanje djetetove vizualne percepcije

jačanje djetetove orijentacije za pisanje

Zato kada djetetu čitamo neka to bude: 

u naručju

vrateći prstima slova s lijeva na desno

dopuštajući djetetova pitanja i podpitanja

s mekim i toplim glasom punim čuđenja

Zašto realne priče i knjižice?

Od prve do šeste godine Montessori pedagogija nam preporuča čitati realne knjižice i 

priče. Razlog tome je što od 1.-6. godine dijete upoznaje svijet te sve upija iz njega. 

Do 5-6 godina dijete treba učiti kroz stvarni svijet, ne treba mu mašta ni za učenje niti za 

razvoj kreativnosti. 

Doista, fantazija može biti štetna u ovoj prvoj fazi razvoja, jer je djetetov mozak u izgradnji: 

djetetov um još nema nikakvu sposobnost da razmišlja apstraktno i ponekad nije u stanju 



razlikovati što je stvarno od onoga što je fikcija - a to može biti zbunjujući u trenutku u 

životu kada gradite svoj svjetonazor.

S obzirom da na hrvatskom postoji jako malo knjižica i slikovnica za djecu inspirirani 

stvarnošću odlučila sam na Zapi platformi doskočiti tome te kreirala seriju Montessori 

knjižica: za sada su to Ptice selice i Ovca.
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